
                                                              

 

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

26.09.2025    м. Кривий Ріг                                                        № 199-р 
                                                   
Про проведення у районі заходу з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку 

та Дня ветерана, виділення коштів для проведення заходу 
 

З метою забезпечення високого рівня підготовки та відзначення у районі 

Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана, враховуючи введення 

воєнного стану на території України, відповідно до Указу Президента України    

від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»        

зі змінами, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Порядком виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 зі змінами, рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:  

 1. Провести 01 жовтня 2025 року о 14.00 годині у парку Саксаганському 

захід з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана. 

 2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної 

у місті ради підготувати до 30 вересня 2025 року план проведення заходу з нагоди 

Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана. 

3. Виділити кошти у сумі 10720 грн 00 коп. (десять тисяч сімсот двадцять 

гривень 00 копійок), згідно з кошторисом витрат проведення заходу з нагоди 

Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана (додаток)               

КПКВК 0813242 КЕКВ 2210 – 10720 грн 00 коп. 

4. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної 

у місті ради провести відповідні розрахунки. 

 5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління праці та 

соціального захисту населення і заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради. Інформацію про хід виконання 

розпорядження надати до 06 жовтня 2025 року. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                  Василь СТАРОВОЙТ 

 

                                                                                          

Згідно з оригіналом 

Заступник завідувача загального відділу                          Катерина ШЕВЕЛЬОВА 


